

地铁搭讪指南受热捧



近日,有网友发布了一个名为《地球人搞对象指南之地铁搭讪篇》的视频。视频里综合运用了多种科学方法帮助网友“搞对象”,如陌生人安全距离,回头偷看秘诀,余弦公式,牛顿第二定律等等。“从前老师说学好数理化,走遍天下都不怕,那时候我根本不信,现在,我终于信了。”网友看完后惊呼,“真牛,连公式都那么精确。”甚至有网友评论,“回家就练习投掷硬币,求交往。”

谈到这部视频,导演何泰然告诉记者,“在地铁上,经常会遇到还不错的姑娘,可是脑海里纠结了半天,话还没说出口,姑娘已下车了。”导演表示,“与其大家抱着遗憾,为什么不能换个角度,教大家开口搭讪呢,这就是拍这部微型短剧的初衷。”在视频推出一周左右的时间里,点击次数已经超过了100万次。

搭讪指南选摘:

初见: 谨记安全社交距离

“在地铁附近,看到长得漂亮的年轻姑娘,就走过去疯狂拍照并索要联系方式。”用这样的方式和姑娘搭讪一定没有好下场。怎么样才能不动声色地关注女生,又怎么样和女生开口搭讪呢?

操作方法: 用更快的速度走到美女的前方,保持距离为1.2米,随后再通过打电话找朋友的方式,不经意地回头看。如果不小心与对方的视线有所接触,请将视线自然地转移到她附近的人身上,确认是自己喜欢的类型后,可以采取第二步行动方案。

科学提示: 保持1.2米的距离。“人与人之间的安全距离是1.2米。”美国心理学硕士、NBA球星邓肯说过,除非是特别信任、亲近的人,否则逾越了这个距离,一个人会产生不安全感。



经适房门槛大幅放宽

从3月1日起,上海将大幅放宽共有产权保障房(经济适用住房)的准入标准。此次放宽准入标准,主要调整户口年限、收入和财产限额、单身人士年龄限制。户口年限降低到连续3年,3人以上申请家庭:人均年可支配收入限额调整为6万元,人均财产限额调整为15万元。2人及以下申请家庭:人均年可支配收入限额为7.2万元,人均财产限额为18万元。单身女性年龄调低到28岁。大龄结婚家庭、青年职工、引进人才等群体将成为主要受益对象。



男性也可报名上海女子大学

2月22日,上海女子教育联盟(上海女子大学)和上海开放大学女子学院成立揭牌。首批学习菜单中,主要开设了女性礼仪、形象设计、书画茶道等生活、休闲类课程。针对一些市民疑问,这不是“输出”贤妻良母吗?有关负责人表示,女子大学并非只招收女性,也不是以培养“贤妻良母”为目的,它也对男性开放,主要是满足妇女接受正规的学历教育、持续的非学历的社会化教育与职业发展相关的教育及女性特殊的教育需求。



哲学走进小学校园

小学生怎么学哲学?老师怎么教?学了哲学就能提高成绩了……近日,杨浦区六一学校开发了《儿童哲学》课,启迪小学生的思维。据了解,该小学开发的《儿童哲学》课,不是以了解哲学观点为目的的传统教学,也不给孩子讲授深奥的哲学理论,而是从生活中的哲学入手,让孩子从想、说、做中领悟道理。《儿童哲学》课根据学生的年龄和可接受程度而分门别类开设,以发现和思想为主题,一至五年级分为启蒙、发现、过渡、思想、综合等篇。据悉,该课程还将在杨浦区的23所小学内推广。



白领悄然爱上躺车

躺在像滑板一般的坐垫上,双手轻松地放在手把上,双脚则在最前方悠闲地踩着踏板,如果需要转弯,只要轻轻地左右摆动车把就行。躺车,这种完全颠覆传统自行车概念的车辆正在沪上部分“吃螃蟹者”中悄然流行起来,越来越多的人开始了解躺车、爱上躺车、骑着躺车去旅行。不少躺车爱好者都笑称:“骑躺车在路上,比开法拉利更拉风。”

上海 | Shanghai

他城 | City



南京 体验“短信版非诚勿扰”

近日,微博上有网友爆料,自己体验了一项名为“悄悄喜欢你”的短信功能。据介绍,作为南京移动推出的这项全国首家的短信功能,就是发送你暗恋的人的号码去一个短信平台,系统会帮你记住,如果你发送的那个号码正好也发了你的号码给平台,系统就会牵线搭桥。推出者称已牵线了近十万相互有意的“有情人”手机号码。



香港 “阴盛阳衰”进一步扩大

据报道,香港“阴盛阳衰”进一步扩大,撇除外佣,香港男女比例为939名男性比1000名女性,虽然整体适婚男人仍较女人多,但全港9.57万40至49岁从未结婚的“中女”,若要在同龄男性找一个从未结婚的对象,实欠3000男士,不够分配。



武汉 “很多人的咖啡馆”共83位股东

武汉女孩吕露在豆瓣网上的网名叫“米格”。去年12月底,她在豆瓣网上创建了“027很多人的咖啡馆”小站,提出了“让我们一起用2000元开个咖啡馆”的想法。两年前,“米格”身患重症,在武汉做完化疗,她跟随父母回到中山休养。“这个咖啡馆的重点是由很多人一起来开”,“米格”的想法吸引了众多豆瓣青年。至今,有83位股东加入,最低入股2000元,最多3万元,成功召开了2次股东大会。



深圳 万科卷入安信地板“甲醛门”

安信地板疑似“甲醛超标”一事持续发酵,安信公司不断公布质检部门以往出具的合格报告,并称“全部符合国家标准”。房地产开发商万科集团也启动紧急调查程序,在将各项目中的安信地板送检同时,向消费者作出如有损失将予以赔偿的承诺。众多网民持续跟踪此事的进展,要求给公众一个明确答案。此外,厂商的自查自检与监管部门的监察也是网民关注的焦点。

面孔 | Face

地铁女侠

微博直播地铁站内小偷行窃,不顾自身安危上前大声喝止。连日来,80后上海女孩王小姐成为了网友热议的“地铁女侠”。2月21日上午,险些遭窃的乘客薛女士在民警的陪同下专程赶到王小姐的工作单位,向这位“女侠”表示感谢。警方表示,目前涉嫌偷窃的妇女已经被控制,并正式立案。

王小姐的微博网名叫做“莫莉要找属羊的摩羯座”。2月18日傍晚,她用随身携带的iPad拍摄下地铁上可疑妇女的行窃过程,并在对方出手瞬间大声喝止,同时不顾对方猛烈击打,始终拉住行窃妇女直到民警赶到现场。之后,网友们把王小姐称为“女侠”。

很多网友担心王小姐遭到小偷打击报复,但这位80后女孩十分坦然,“很多人每天都在做危险的事,比如乱穿马路、酒驾。和这些事情相比,如果你还是认为见义勇为抓小偷危险,需要放弃,那我只能说你我的是非观有区别了。”



臧鸿

生于北京,祖上7代为棚匠,9岁当报童,解放前做过小买卖,解放后在铁路部门当架子工,后进入铁路文工团,说相声、演双簧,研究叫卖艺术,积累收集了170多种吆喝声,为《伤逝》《开国大典》《四世同堂》等几十部影视剧配过音。被誉为“京城叫卖大王”。2012年2月19日因病逝世,享年80岁。



东北英语哥

抑扬顿挫的语调,夸张搞笑的表情动作,配上极富特色的音乐,大连小伙张旭一段模仿9个不同国家人说英语的视频被网友疯狂转发。被网友称为“东北英语哥”的张旭2月11日发布了这段视频,随着视频被网友们大量转发,他也迅速蹿红,网友直呼“太油菜花(有才华)了!”



半机械人

英国29岁色盲男子尼尔·哈尔比森成为世界上首个政府承认的半机械人,他利用一个与头部结合的摄像头装置,把颜色转化为不同的音符,通过辨别不同音阶的声音“看到”不同的颜色。哈尔比森得到英国身份管理部门的正式承认,认定该装置是他身体的一部分。